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è LA TUA PRIMA ESPERIENZA DI NIDO?  Is this your first experience in
an asilo Nido?

44 risposte

L' ESPERIENZA PRESSO IL NIDO TABONA è STATA?  How was the
experience at NidoTabona ?

44 risposte

INFORMAZIONI PREVENTIVE

QUESTIONARIO GRADIMENTO SERVIZIO
44 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

YES (it is the first year of
attendance)
No (HA FREUQNETATO L'
ANNO PRECEDENTE O
PROVIENE DA ALTRO
NIDO)No,

56,8%

43,2%

Copia

SODDISFACENTE -
Satisfactory
PER NULLA SODDISFACENTE
- - not at all satisfactory

100%
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Avete scelto di portare il bambin* al nido perché?  Why did you choose
to take your child to Nido?  

44 risposte

Quando avete deciso di iscrivere il vostro bambino al nido, da chi avete
ricevuto informazioni ? 
When you decided to enroll your child in Nido Tabona, from whom did
you receive information?

44 risposte

se avete risposto altro potreste specificare quali?
 If you answered 'other,' could you specify which?

3 risposte

Dalle esperienze precedenti con le altre due figlie

Sinceramente convenienza in primis essendo che sono 2 gemelli

Ho anche effettuato un’attenta ricerca con visite in vari nido

Copia

non avevamo alternative - We…
pensiamo sia di aiuto nell’ ed…
è un ambiente sicuro e affida…
condividiamo il progetto educ…
ci avevano parlato bene del s…
abbiamo ritenuto che il nido f…
abbiamo avuto già un’esperie…
possibilità per il bambin* di so…

1/2

13,6%

15,9%

11,4%

6,8%

13,6% 25%

Copia

dall’Ufficio Segreteria/ Direzione
del Nido - From Office/Manag…
da amici e parenti - from friends
and relatives
open day
uffici Comunali - municipal offi…
dalle Educatrici - from the Ed…
abbiamo visto l’ opuscolo info…
tramite il sito internet del Com…
ALTRO - OTHER

15,9%

34,1%

34,1%



11/04/24, 08:01 QUESTIONARIO GRADIMENTO SERVIZIO

https://docs.google.com/forms/d/10Ic7PZA4_H9z4fxcMlfxyD9fQfryM0pzzDvvWO0h_w0/viewanalytics 3/16

Come valuta la corrispondenza delle informazioni ricevute prima e il
servizio effettivamente erogato ?
  How do you assess the correspondence between the information
received beforehand and the service actually provided?

44 risposte

 Se avete risposto accettabile o insoddisfacente  potreste dire cosa avete trovato di
diverso ? 

If you answered acceptable or unsatisfactory, could you specify what you found to be
different?

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

AMBIENTE/LOCALI

Siete soddisfatti delle condizioni igieniche dei locali ? 
 Are you satisfied with the hygiene conditions of the premises?

44 risposte

Copia

ECCELLENTE - EXCELLENT
SODDISFACENTE -
SATISFACTORY
BUONA- GOOD
INSODDISFACENTE -
UNSATISFACTORY

29,5%

65,9%

Copia

SI
No
abbastanza - fairly

95,5%
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l' ambiente (spazi, arredi giochi) complessivamente vi sembra:  
Overall, does the environment (spaces, furnishings, toys) seem to you:

44 risposte

Vi sembra che il Nido sia per il bambin*: 
 Do you feel that the Nido is for the child:

44 risposte

sembra che l’ambiente sia per l’adulto che accompagna il bambin*:
  
Do you feel that for the adult accompanying the child is:

44 risposte

ASPETTI EDUCATIVI -  educational aspects

Copia

molto orgazizzato -very well
organized
abbastanza organizzato - fairly
well organized
poco organizzato - not well
organized at all

18,2%

81,8%

Copia

molto accogliente - very
welcoming
abbastanza accogliente - fairly
welcoming
poco accogliente - not very
welcoming95,5%

Copia

molto accogliente - very
welcoming
abbastanza accogliente - fairly
welcoming
poco accogliente - not very
welcoming

15,9%

84,1%
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Come valuta le modalità utilizzate per l’ ambientamento (PRIMI GIORNI
AL NIDO) ? - 

How do you evaluate the method used for acclimatization (FIRST DAYS
AT THE nido tabona)?   

44 risposte

Se avete risposto insoddisfacente  potreste dire quali sono state le criticità
individuate ?

 If you answered unsatisfactory, could you specify what issues were identified?

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Ritenete che ci siano abbastanza occasioni di partecipazione per i
genitori alle attività del Nido ? 
Do you believe there are enough opportunities for parents to participate
in the Nido activities?

44 risposte

Copia

ECCELLENTI - EXCELLENT
BUONE - GOOD
SODDISFACENTI -
SATISFACTORY
INSODDISFACENTI -
UNSATISFACTORY

20,5%

77,3%

Copia

SI
NO
ABBASTANZA - FAIRLY

43,2%

50%
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Per il benessere del bambin* è molto importante l’ambiente, il calore
umano, l’accoglienza. Ritenete che da questo punto di vista il nido sia
soddisfacente ?  

  For the well-being of the child, the environment, human and welcoming
atmosphere are very important. Do you believe that from this point of
view the kindergarten is satisfactory?

44 risposte

 Se avete risposto  POCO vi chiediamo di motivare. If you answered LITTLE, we ask
you to explain why.

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Avete la sensazione che l’ autonomia del bambin* venga
adeguatamente supportata e sviluppata?

 Do you feel that the child's autonomy is adequately supported and
developed?

44 risposte

Copia

MOLTO - VERY
ABBASTANZA -FAIRLY
POCO- LITTLE
PER NIENTE - NOT AT ALL13,6%

86,4%

Copia

MOLTO -VERY
ABBASTANZA - FAIRLY
PER NIENTE - NOT AT ALL
NON SAPREI - I DON'T KNOW

22,7%

77,3%
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Avete la sensazione che le attività proposte ai bambini siano ben
curate  ?  
Do you feel that the activities offered to the children are well organized?

44 risposte

Avete la sensazione che le attività proposte ai bambini siano
diversificate offrendo una varietà di stimoli adeguata all’ età e allo
sviluppo del bambin*  ?

 Do you feel that the activities proposed to children are diversified,
offering a variety of stimuli suitable for their age and development?

44 risposte

COMUNICAZIONE CON LE FAMIGLIE/DOCUMENTAZIONE -  Communication with
families/documentation

Copia

MOLTO -VERY
ABBASTANZA - FAIRLY
NO
NON SAPREI - I DON'T KNOW15,9%

84,1%

Copia

MOLTO -VERY
ABBASTANZA - FAIRLY
NO
NON SAPREI - I DON'T KNOW18,2%

81,8%
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Le educatrici documentano e spiegano le attività  rivolte ai bambini e gli
obiettivi alla base di queste ?

 Do educators document and explain the activities aimed at children and
the underlying objectives?

44 risposte

Esistono occasioni di confronto per parlare con il Personale dei bambini
e della "vita" al Nido ?

 Are there occasions for discussion to talk with the staff about the
children and day to day life at daycare?

44 risposte

Copia

SI SEMPRE -Yes, always
SI QUALCHE VOLTA - Yes,
sometimes.
NO SOLO SE RICHIESTO -
No, only if requested.
NO MAI- NO, NEVER

22,7%

75%

Copia

SI ABBASTANZA - Yes, quite
often.
POCHE - Yes, a few times.
RARAMENTE -NO, RARELY

93,2%
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Credete che il personale del Nido abbia un livello di comunicazione e
scambio con i Genitori:  

Do you believe that the nursery staff have a level of communication and
exchange with the parents:

44 risposte

quali occasioni sono per lei da prediligere per tale confronto? 

What occasions do you prefer for such exchanges?

44 risposte

GRADIMENTO GENERALE

Copia

BUONO -GOOD
SUFFICIENTE - Adequate
INSUFFICIENTE - Inadequate

13,6%

86,4%

Copia

Durante i momenti dell’ingresso
e dell’uscita - During drop-off
and pick-up times
Durante i colloqui su richiesta
della famiglia o delle Educatrici
- During meetings upon reque…
Di gruppo in appositi incontri di
sezione - In group settings du…
Non li ritengo importanti - I don't
consider them important

9,1%

38,6%

50%
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Vi sembra che in generale, il Nido risponda alle vostre esigenze ? 
Does the Nido meet your needs overall?

44 risposte

Se avete risposto NO o IN PARTE, potreste dirci in specifico a quali vostre esigenze
non risponde il Nido ? 

If you answered NO or PARTIALLY, could you specify which of your needs the Nido 
does not meet?

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Come giudichereste il livello generale di competenza e preparazione
del personale?

How would you judge the overall level of competence and preparedness
of the staff?

44 risposte

Copia

SI
No
IN PARTE - Partially

97,7%

Copia

BUONO -GOOD
SUFFICIENTE - Adequate
INSUFFICIENTE - inadequate

100%
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COMPLESSIVAMENTE  come giudichereste la vostra esperienza al Nido
e il livello di GRADIMENTO COMPLESSIVO:  

  Overall, how would you rate your experience at the Nido   and your
overall satisfaction level?

44 risposte

INDAGINE SUI BISOGNI

quali sono secondo voi i principali bisogni dei bambini in questa fascia
d’ età? (MAX 3 OPZIONI) - 
According to you, what are the main needs of children in this age group?
(MAX 3 OPTIONS)

44 risposte

Copia

MOLTO SODDISFATTI - very
satisfied
POCO SODDISFATTI - not very
satisfied
PER NULLA SODDISFATTI -not
satisfied at all100%

Copia

0 10 20 30 40

cure fisiche - care
cure affettive - emotional…
movimento ed esplorazio…
socializzazione/relazioni…
imparare ad esprimersi -…

pulizia e igiene - Cleanlin…
distaccarsi dai genitori -…

giocare e divertirsi - Playi…
imparare regole di comp…
sviluppare la creatività -…

svolgere attività diversific…
frequentare aree verdi -…

6 (13,6%)6 (13,6%)6 (13,6%)
23 (52,3%)23 (52,3%)23 (52,3%)
23 (52,3%)23 (52,3%)23 (52,3%)

31 (70,5%)31 (70,5%)31 (70,5%)
13 (29,5%)13 (29,5%)13 (29,5%)

5 (11,4%)5 (11,4%)5 (11,4%)
3 (6,8%)3 (6,8%)3 (6,8%)

17 (38,6%)17 (38,6%)17 (38,6%)
14 (31,8%)14 (31,8%)14 (31,8%)

16 (36,4%)16 (36,4%)16 (36,4%)
8 (18,2%)8 (18,2%)8 (18,2%)

9 (20,5%)9 (20,5%)9 (20,5%)


